

La Verdad

DECANO DE LA PRENSA DEL SURESTE

DIRECTOR: Venancio - Luis Agudo Ezquerro

Precio: 2'00 Ptas.

ALICANTE

Pl. Calvo Sotelo, 10

MURCIA

Pl. Apóstoles, 11

DIGA



MULTIVISOR

RECIBIO EL JEFE DEL ESTADO A LAS PRIMERAS AUTORIDADES SEVILLANAS

También, al Consejo Provincial del Movimiento, ante el que pronunció un discurso

SEVILLA, 27. -- El Ayuntamiento ha ofrecido esta noche una cena de gala en honor del Jefe del Estado y su esposa. Todo el recorrido desde el Alcázar estaba ocupado por la multitud, que aplaudió con entusiasmo a sus excelencias, que fueron recibidos en los andenes del Ayuntamiento por el alcalde, gobernador civil, ministro comisario del Plan de Desarrollo y otras personalidades.

Durante la comida actuó un conjunto de cámara que interpretó un concierto de música española. Al abandonar sus excelencias el Ayuntamiento, recibieron nuevas manifestaciones de cariño del pueblo sevillano.

La esposa del Jefe del Estado recibió esta mañana, en el Alcázar, a una representación de la Organización Juvenil Española, que le ofreció un ramo de rosas y le impuso el emblema de la OJE. Por la tarde asistió a una fiesta campera, acompañada de su hija, la marquesa de Villaverde, y su nieta Mariola, así como la marquesa de Huéstor de Santillán. -- Logos.

(Más información en página 13)

"DESEO MAS QUE NADIE QUE termine esta matanza" (Johnson)

- U Thant: «Debería condenarse a todo Estado que use la fuerza como instrumento de política»
- «El nacionalismo, y no el comunismo, es la ideología que anima el movimiento de resistencia en Vietnam»

(PAGINA 3.)

CINCO SATELITES, DE UN SOLO "TIRO", SERAN COLOCADOS HOY EN ORBITA

El mal tiempo impidió a los técnicos de Cabo Kennedy realizar la operación ayer

CABO KENNEDY, 27.--Para mañana viernes está previsto el lanzamiento de cinco satélites, suspendido el pasado martes cuando faltaba un solo segundo para el mismo, a causa de una avería en el cohete impulsor "Titán".

Se pretendía lanzarlo hoy, pero se decidió aplazarlo definitivamente para mañana, a causa del mal tiempo.--Efe.



ALICANTE

FALLECIO MANOLO MORAN

Manolo Morán, el popularísimo actor de nuestro cine, murió en la madrugada de ayer, en la clínica del Perpetuo Socorro de Alicante. Víctima de la larga dolencia que le aquejaba, su fallecimiento acaeció cuando el actor se hallaba acompañado de sus familiares más allegados.

El pasado día 25, Manolo Morán visitó Crevillente y tuvo fuerzas para ir de compras. Un proyecto suyo era ofrecer una "caracolada" a sus muchos amigos que ya había cosechado en Alicante, durante sus largas estancias en el chalet "Villa María Teresa", el próximo domingo.

A las tres de la tarde, se verificó el traslado, por carretera, a Madrid --momento que recoge el grabado-- de los reales mortales del que fue hombre bueno y un buen actor. -- (E. ANGEL GARCIA)

(En página 3 ofrecemos a nuestros lectores un amplio reportaje sobre la vida y obra del popular actor.)

POR PRIMERA VEZ, UN príncipe holandés desde 1851

NACIO EL PRESUNTO HEREDERO DEL TRONO DE HOLANDA

LA PRINCESA BEATRIZ TUVO QUE SER INTERVENIDA QUIRURGICAMENTE

AMSTERDAM, 27.--Por primera vez desde 1851, ha nacido un príncipe en la corte de Holanda. La princesa Beatriz, heredera del trono, que contrajo matrimonio el 10 de marzo del año pasado, con el príncipe Claus, dio a luz esta noche un niño, tras haberse precisado una intervención quirúrgica.

La multitud que esperaba ante la clínica del hospital de la Universidad, acogió la noticia con una clamorosa explosión de júbilo. En el momento de producirse el acontecimiento, se encontraban en el interior de la clínica el príncipe Claus, esposo de la princesa, y su madre, la reina Juliana. El nacimiento fue saludado con una salva de 101 cañonazos, disparados desde cinco puntos del país.

El recién nacido llevará el título de príncipe de Orange, y es el segundo en línea para el trono, después de Beatriz.

Tanto el como la madre se encuentran en estado "satisfactorio", ha anunciado oficialmente un boletín médico.

PRESUNTO HEREDERO

Este nacimiento está considerado en los Países Bajos como un hecho sensacional. Efectivamente, el último heredero de la corona fue el príncipe Guillermo Mauricio, hijo del último rey de Holanda, Guillermo III, que nació en 1851 y falleció a la edad de 39 años, en 1879. Su hermana menor, la princesa Guillermina, subió al trono a los 18 años.

Este nuevo príncipe será el presunto heredero del trono cuando su madre, la princesa Beatriz, sea coronada reina de Holanda. Habrá, sin embargo, que esperar que la actual soberana, Juliana, abdique en favor de su hija. La reina ha dicho siempre que se retirará de la vida pública en cuanto encuentre una ocasión favorable. Muchas se preguntan ahora si esa ocasión es ésta.

Se recuerdan las circunstancias en las que la princesa Beatriz se casó con el príncipe Claus, diplomático alemán, en Amsterdam. En esta época, el pueblo reprochaba en parte a la familia real el integrar en su seno a "elementos germánicos". A pesar de ello, los holandeses se han vuelto más indulgentes. Una encuesta de opinión públi-

EL PRIMER VENCEDOR



Jansens entra en la meta de Vigo, segunda parte de la primera etapa de la Vuelta a España. Aunque igualado en tiempo --en la etapa y en la general-- con Errandonea, es el primer "jersey amarillo" de esta edición. (Telefoto de Europa Press recibida en nuestra redacción, por línea telefónica.)

EL "ABC" DE AYER, VENDIDO RAPIDAMENTE

LENTA MEJORIA DEL OPERARIO QUE SUFRIO QUEMADURAS

MADRID, 27.--El diario "ABC" se ha vendido rápidamente esta mañana. A consecuencia del incendio, el periódico fue tirado en las rotativas del diario "Madrid". Esta vez, de las 144 páginas habituales, aparecen 80, de ellas 32 en huecograbado, impresas en los talleres de "ABC". El diario publica ocho fotografías del suceso y las tres primeras páginas de tipografía, con un editorial emocionado titulado "Compañerismo", en el que agradece las ofertas de ayuda recibidas de todas las entidades periodísticas.

Dentro de la gravedad, y sin hallarse aún fuera de peligro, continúa la lenta mejoría del impresor Jacinto Retuerta, que sufrió quemaduras, según informa la residencia sanitaria de la Paz, donde se halla hospitalizado.--Logos